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Príhovor konateľov spoločnosti 

 

Vážené dámy, vážení páni! 

 

 

  Máme za sebou ďalší rok, ktorý môžeme označiť ako rok krízy. Krízy vyvolanej rýchlo sa 

šíriacou pandémiou vírusu COVID-19, ktorá v nevídanom tempe nadobudla globálne rozmery a jej 

dopady, či už ekonomické alebo spoločenské, pociťuje každý z nás. Základným motívom 

podnikateľskej činnosti  v roku 2020 bolo minimalizovať priame dopady samotnej pandémie, ako aj 

dopady Vládou SR prijatých opatrení na zabránenie šírenia vírusu COVID-19. 

 

Z analýzy spoločnosti CEEC Research vyplýva, že koronakríza v určitej forme ovplyvnila  

činnosť až 96 % z oslovených stavebných firiem a až 62 % stavebných spoločností sa stretlo so 

zrušením, resp. s odložením zákazky. V priemere išlo o 29 % všetkých zákaziek. 

 

V rámci stavebného sektora národného hospodárstva primárne pociťujú reštriktívne 

opatrenia Vlády SR proti šíreniu COVID-19 zhotovitelia stavieb a sekundárne reťazce dodávateľov 

na nich naviazaných. 

 

Opatrenia štátu proti pandémií sa prejavili hlavne v raste nákladov a v poklese tržieb. 

Náklady rástli hlavne z dôvodu nutnosti reorganizácie práce a zabezpečenia preventívnych 

ochranných pomôcok. Pokles dosahovaných tržieb spoločností v stavebnom sektore plynie 

predovšetkým z útlmu stavebnej činnosti. Medziročne evidujeme na slovenskom stavebnom trhu 

výrazný prepad stavebnej produkcie pričom najvýraznejší bol zaznamenaný v období od júna až po 

október 2020 a to približne až 23 %. Koncom roka sa tempo poklesu spomalilo na približne 9 % 

v medziročnom porovnaní. Klesli obe zložky domácej stavebnej produkcie tzn. aj nová výstavba 

ako aj opravy a údržba jestvujúcich stavieb. Z výrobného zamerania v medziročnom porovnaní 

klesá množstvo prác v pozemnom staviteľstve ako aj na inžinierskych stavbách. Rastúci trend 

zaznamenala iba stavebná produkcia v zahraničí, čo je dôsledkom rozdielnych prístupov 

jednotlivých vlád k sanácií škôd pandémie a podpore rozvoja hospodárstva. 

 

Prepad stavebnej produkcie je spôsobený viacerými faktormi, prípadne ich kombináciou. 

Prvým, zásadným faktorom je nízky objem verejných investícií v stavebníctve, nakoľko verejné 

zákazky tvoria približne až polovicu celkovej stavebnej produkcie. Veľké štátne stavebné projekty 

nie sú rozpracované natoľko, aby v blízkej dobe aj reálne mohla začať realizácia stavieb. Nakoľko 

proces verejného obstarávania je komplikovaný a zdĺhavý, nemožno v blízkom čase predpokladať 

výrazné oživenie štátnych investícii.  

 

Nemenej dôležitým faktorom je neistota, ktorú koronakríza vniesla do každodenného života 

všetkých subjektov hospodárstva a z nej plynúca neochota resp. strach investovať finančné 

prostriedky. Veľké stavebné projekty súkromného sektora sa upravujú, pozastavujú, resp. odkladajú 

často krát so špekulatívnym zámerom vyostriť konkurenčný boj dodávateľských firiem a tak pre 

seba získať profit. Ďalším faktorom poklesu stavebnej produkcie je nedostatok pracovnej sily na 

trhu, ktorý sa príchodom pandémie COVID-19 ešte väčšmi prehĺbil. Pracovníci nemohli byť v práci 

pre karanténu, alebo čerpali ošetrovné na člena rodiny. Vládou prijaté obmedzenia pre zníženie 

mobility spôsobili taktiež problémy so zásobovaním stavebným materiálom. 

 

Zhoršenie ekonomických podmienok na stavebnom trhu zo sebou sekundárny jav – 

zhoršenie platobnej disciplíny odberateľov. Problémom sa tak stáva nielen získanie odberateľa, ale 
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získanie stabilného odberateľa, ktorý za dodaný tovar resp. poskytnuté služby zaplatí 

v dohodnutých lehotách. 

 

Naša  spoločnosť dodáva produkty spĺňajúce európske štandardy, ktorými dokáže uspokojiť 

požiadavky aj pre najnáročnejšie stavebné diela. Aj napriek obmedzenému objemu dostupných 

veľkých stavebných zákaziek sme v roku 2020 realizovali väčšie stavebné projekty ako napr.: 

rekonštrukcia cesty Trenčianske Teplice – Machnáč, Priemyselný park SISBAN, Južné mesto – 

Slnečnice, Bratislava; Ludwigov mlyn, Bratislava a viacero bytových domov a polyfunkčných 

objektov. 

 

Pozorne sledujeme situáciu v stavebnom sektore a sme pripravení identifikovať a využiť 

príležitosti na trhu. Veríme, že neustálym rozvojom spoločnosti, presadzovaním zvolenej obchodnej 

stratégie orientovanej na kvalitu a požiadavky zákazníka za podpory stabilných dodávateľsko-

odberateľských vzťahov dosiahneme želané ciele.   

 

Záverom by sme radi poďakovali obchodným partnerom za priazeň v roku 2020 a 

zamestnancom našej spoločnosti na všetkých organizačných úrovniach spoločnosti za zvládnutie 

náročných úloh v roku.  

 

 

  

 
 

 

 

 

 

                   Ing. Mária Kebísková       Ing. Jozef Šutara 

                   konateľka spoločnosti      konateľ spoločnosti 
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Základné údaje, organizačná štruktúra a vlastnícke vzťahy spoločnosti 

 

 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

 

LADCE Betón, s.r.o., Janka Kráľa 601, 018 63  Ladce  

 

Spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená dňa 20. júla 1992 

a do obchodného registra bola zapísaná 2. októbra 1992. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom 

registri Okresného súdu Trenčín, Oddiel: Sro, vložka č.: 35188/R. 

Prevádzku Ladce, Janka Kráľa 601, 018 63  Ladce spoločnosť LADCE Betón, .s.r.o. od 10.07.2017 

prenajíma spoločnosti MRA betón, s. r. o.. 

 

 

2. Prevádzky Spoločnosti  

 

Bratislava – Petržalka, Dolnozemská 13, 850 07  Bratislava 

Nitra, Nitra - Mlynárce, Rastislavova 5, 949 01  Nitra 

Galanta, Galanta časť Únovce – Kajal 607, 924 01  Galanta 

Trenčín, Zlatovská 1895, 911 05  Trenčín 

Podlužany, Podlužany – Zlobiny 197, 956 52  Podlužany 

Ladce, J. Kráľa 601, 018 63  Ladce  

Bratislava – Podunajské Biskupice, Lieskovská cesta 1/A, 821 06  Bratislava 

 

Dňa 30.6.2020 spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. ukončila svoju činnosť na prevádzke Tvrdošín, 

Vojtaššákova 897/119, 027 44  Tvrdošín 

 

 

3. Predmet podnikania Spoločnosti 

 

- Výroba betónových zmesí a stavebných hmôt vrátane výroby cementových tovarov, 

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti nákupu a predaja, 

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod), alebo na účely jeho 

predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti, 

- Prieskum trhu a reklamy, 

- Konzultačná a poradenská činnosť v oblasti obchodu, 

- Prenájom motorových vozidiel, 

- Reklamná činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 

- Vnútroštátna nákladná cestná doprava 

 

 

4. Zoznam členov štatutárnych orgánov Spoločnosti 

 

Ing. Mária Kebísková 

Ing. Jozef Šutara 
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5. Informácie o konsolidovanom celku 

 

Spoločnosť je 100 % dcérska spoločnosť spoločnosti Považská cementáreň, a. s., J. Kráľa, 

018 63 Ladce (zapísaná v Obchodnom registri  Okresného súdu Trenčín, Oddiel: Sa, vložka č. 

248/R). Konsolidovaná účtovná závierka skupiny je uložená v sídle spoločnosti Berger Slovakia, a. 

s., Ladce a v obchodnom registri Okresného súdu Trenčín. 

 

Spoločnosť Berger Slovakia, a.s. Ladce vstupuje do konsolidovanej účtovnej závierky 

spoločnosti Berger Holding, SE, so sídlom Äussere Spitalhofstr. 19, D-94036 Passau, Spolková 

republika Nemecko. 

 

6. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2020 za účtovné obdobie od 1.1.2020 do 31.12.2020 je 

zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č, 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve. 
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Správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej majetku, finančné údaje 

 

 

1. Správa o podnikateľskej činnosti 

 

 

Súčasný stav slovenského stavebníctva sa prejavil aj na dosiahnutom hospodárskom 

výsledku spoločnosti za rok 2020. Nízky objem zadávaných zákaziek, predovšetkým veľkých 

verejných stavebných projektov, neumožnil naplno využiť disponibilné výrobné kapacity našej 

spoločnosti. Dodávky betónových zmesí na veľké stavebné diela tvoria za bežných okolností nosnú 

časť odbytu spoločnosti. Tieto však v roku 2020 prakticky vôbec neboli realizované. Vďaka 

širokému portfóliu zákazníkov a realizovaných stavieb sa spoločnosti podarilo udržať objem odbytu 

na prijateľnej úrovni s prihliadnutím na aktuálne trhové podmienky, ktoré sú charakteristické 

ostrým konkurenčným bojom, prebytkom výrobných kapacít a nezmyselnou cenovou vojnou. 

 

K 31.12.2020 spoločnosť realizovala svoju výrobnú činnosť na 6 prevádzkach  s moderným 

technickým a technologickým vybavením, vďaka ktorému je možné vyrábať betónové zmesi 

v priebehu celého roka, aj v zimnom období. K 30.6.2020 spoločnosť ukončila činnosť na 

prevádzke v Tvrdošíne. Každá prevádzka disponuje vlastnými dopravnými kapacitami, vďaka 

ktorým sme schopní kedykoľvek dodať betónové zmesi bez rizík plynúcich z externého prostredia. 

S cieľom poskytnúť komplexné služby sú prevádzky vybavené aj čerpadlom betónových zmesí. 

Spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. produkuje výlučne certifikované betónové zmesi najvyššej akosti 

vyrábané v súlade s platnými normami, ktoré dokážu uspokojiť aj tie najnáročnejšie požiadavky 

stavby. Betónový zmesi sú vyrábané na báze vysokokvalitných cementov z Považskej cementárne, 

certifikovaných štrkov a chémie.  

 

Dôkazom o fungujúcom systéme podnikových procesov v spoločnosti je platný certifikát 

kvality podľa normy EN ISO 9001:2015 od septembra 2018 pod číslom Q 106/2018 a certifikátu 

EN ISO 14001:2015 od septembra 2018 pod číslom E 044/2018. 

 

Spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. si plne uvedomuje význam a potrebu ochrany životného 

prostredia. Svoju spoločenskú zodpovednosť za aplikáciu princípov ochrany životného prostredia 

pri svojej každodennej činnosti spoločnosť prijala, čoho dôkazom je získanie certifikátu STN EN 

ISO 140001:2015. Všetky prevádzky spoločnosti disponujú technológiou schopnou zabezpečiť 

bezodpadový a bezprašný výrobný proces. 

Spoločnosť kladie dôraz na neustále zvyšovanie environmentálneho povedomia 

zamestnancov na všetkých úrovniach organizačnej štruktúry spoločnosti, nakoľko zamestnanec je 

základným vykonávateľom environmentálnej politiky.  

 

Pokles stavebných prác a s tým súvisiaci pokles tržieb ovplyvnil objem nových investícií 

našej spoločnosti. Investície realizované v uplynulom roku boli smerované do technológií 

potrebných pre zefektívnenie výrobného procesu, do obnovy a posilnenia vozového parku. 

Najvýznamnejšou investíciou bolo obstaranie čerpadla betónových zmesí. V tejto zložitej neustále 

sa meniacej dobe, kedy nie je možné zvyšovať ceny na trhu a musíme svoje potreby v plnej miere 

prispôsobovať dosiahnutým tržbám spoločnosti je pozitívne, keď dokážme realizovať investície 

smerujúce do technológie výroby. Všetky realizované investície boli financované z vlastných 

zdrojov.  

 

V oblasti ľudských zdrojov spoločnosť pokračuje v uplatňovaní dlhodobej stratégie 

spočívajúcej v neustálom rozvoji odborných, ale aj osobnostných zručností a vedomostí 
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zamestnancov. Iba za pomoci skúsených, odborne a vedomostne zdatných pracovníkov na každej 

úrovni organizačnej štruktúry dokážeme vytvoriť pridanú hodnotu a prispieť tak k dosiahnutiu 

stanovených cieľov. Neustále vzdelávanie, prehlbovanie a rozširovanie kvalifikácie napomáha 

k efektívnejšiemu využitiu disponibilnej pracovnej sily. Dôležitou súčasťou aplikovanej personálnej 

politiky spoločnosti je tvorba atraktívneho pracovného prostredia s pozitívnou klímou 

a zabezpečenie voľného prístupu k informáciám pre všetkých pracovníkov. 

 

Za rok 2020 spoločnosť zamestnávala v priemere 52 pracovníkov. 

 

Základným cieľom a motívom podnikateľskej činnosti je dosiahnutie zisku. Napriek tomu, 

že k 31.12.2020 spoločnosť vykázala negatívny výsledok hospodárenia, môžeme pozitívne hodnotiť 

finančnú stabilitu spoločnosti. Všetky potreby spoločnosti boli zabezpečené z interných zdrojov 

financovania, spoločnosť v roku 2020 nečerpala žiadne úvery a neeviduje žiadne leasingové 

zmluvy. 

   

Dlhodobé úsilie spoločnosti o stabilné a zodpovedné vykonávanie podnikateľskej činnosti 

bolo ohodnotené viacerými oceneniami vydanými renomovanou spoločnosťou Slovenská 

informačná a marketingová spoločnosť, a.s.: 

 

 

- ocenenia získané v roku 2020 za rok 2019: 

 

             
 

            

- ocenenia za rok 2018 
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2. Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia za rok 2020    

 

Štatutárny orgán navrhol nasledovné vysporiadanie straty za rok 2020: 

 

 Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie  - strata             318 032,52 EUR 

- Preúčtovanie na nerozdelený zisk minulých rokov    137 320,32 EUR, 

- Preúčtovanie na neuhradenú stratu minulých rokov  180 712,20 EUR, 

 

 

3. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 

vyhotovuje výročná správa 

 

Do dňa predloženia výročnej správy po 31.12.2020 nenastali žiadne udalosti, ktoré 

významným spôsobom ovplyvnia aktíva a pasíva Spoločnosti, okrem tých, ktoré sú výsledkom 

bežnej činnosti. 

 

 

4. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a výboja 

 

Účtovná jednotka neeviduje žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja. 

 

 

5. Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 

dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednoty podľa §22 

 

Spoločnosť v priebehu roka 2020 nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné 

podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky podľa §22. 

 

 

6. Organizačné zložky v zahraničí 

 

Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 

 

 

7. Údaje požadované podľa osobitných predpisov 

 

Účtovná jednotka nemá žiadne údaje požadované podľa osobitných predpisov. 

 

 

8. Ciele a vízie Spoločnosti 

 

 Elementárnym cieľom každého hospodárskeho subjektu je dosiahnutie zisku. V dnešných 

podmienkach na trhu, kedy sa situácia mení doslova zo dňa na deň, je obzvlášť náročné správne 

identifikovať riziká a možné príležitosti na trhu a správne ich zakomponovať do obchodného plánu. 

Aj pri maximálne snahe, však stále existuje množstvo faktorov, ktoré nie je možné určiť 

v dostatočnom predstihu.   

V dlhodobom horizonte je prioritným cieľom udržať prípadne posilniť získané popredné 

pozície na trhu s betónovými zmesami. Tento cieľ je realizovateľný a do budúcna udržateľný 

neustálym rozvojom spoločnosti, zameraním sa na efektivitu  vlastného fungovania, využitím 
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kvalitného potenciálu pracovníkov, poskytovaním kvalitných výrobkov a služieb a udržiavaním 

a nadväzovaním kvalitných dodávateľsko-odberateľských vzťahov.  

V roku 2021 očakávame, že štát zmení svoje proklamácie o podpore investícii 

v stavebníctve v reálne kroky. V opačnom prípade bude pokračovať negatívny trend, čo bude mať 

vplyv aj na našu Spoločnosť. 
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Záver 

 

 

Situácia na trhu výrazne pripomína obdobie roka 2009, keď po finančnej kríze nastala kríza 

na stavebnom trhu. Zo skúseností vieme, že stavebníctvo trpí ekonomickou krízou viac a dlhšie ako 

iné odvetvia ekonomiky. Dá sa predpokladať rovnaký vývoj ako po kríze v roku 2009, kedy ešte do 

roku 2014 medziročne klesala produkcia.  

 

Z prepadu stavebníctva nemožno viniť len koronakrízu, ale predovšetkým nižšie množstvo 

verejných zákaziek, tzn. nízka podpora investícií regionálnych, ale aj infraštruktúrnych investícií. 

Bez masívnej štátnej podpory výstavby nedostane trh pozitívny rozvojový signál a prepad stavebnej 

produkcie bude pokračovať aj v ďalších rokoch.  

 

Nedostatočný objem zadávaných stavebných zákaziek nedokáže v aktuálnych trhových 

podmienkach v plnej miere kompenzovať súkromný sektor. Trhové prostredie deformuje 

neprimerane tvrdý konkurenčný boj spôsobený prebytkom výrobných kapacít. Čoraz viac 

spoločností je ochotných vziať zákazku, na ktorej síce nezarobí, ale udrží sa na trhu. Podniky 

podstupujú väčšie riziko, aby aspoň čiastočne využili svoje výrobné kapacity.  Nedostatok 

stavebných zákaziek spôsobuje pokles  objemu voľných finančných prostriedkov, čo má za 

následok zhoršenie platobnej disciplíny odberateľov. Stavebníctvo sa tak dostáva do „začarovaného 

kruhu“. 

 

Pandémia koronavírusu v roku 2020 výrazne ovplyvnila podmienky na trhu a správanie sa 

trhových subjektov. Ťažko predpokladať budúci vývoj. Dôležitú úlohu pri podpore rozvoja 

stavebníctva a rastu stavebnej produkcie zohrá štát a jeho postoj k prerozdeleniu prostriedkov 

určených na sanáciu následkov koronakrízy čerpaných z fondov Európskej únie v zmysle Plánu 

obnovy. 

 

 Aj keď predpoklady na dosiahnutie želaných výsledkov v roku 2021 nie sú optimistické, 

veríme, že dôslednou aplikáciou našej dlhodobej stratégie postavenej na troch základných pilieroch: 

kvalitný výrobok, kvalitný a spokojný zamestnanec, správny zákazník, nám umožní splnenie 

stanovených cieľov.   
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Ročná účtovná závierka 

 

 

Ročná účtovná závierka k 31.12.2020 – plán na rok 2021 

 

STRANA AKTÍV AKTIVSEITE 2018 2019 2020  

SPOLU MAJETOK  VERMÖGENSGEGENSTÄNDE INSGESAMT  10 134 991 10 147 490 8 970 410 

Neobežný majetok Anlagevermögen  6 047 927 5 950 896 4 518 528 

Dlhodobý nehmotný majetok 

súčet 

Langfristige immaterielle 

Vermögensgegenstände Summe 
0 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok súčet  Sachanlagen Summe 6 047 927 5 950 896 4 518 528 

Dlhodobý finančný majetok súčet  Finanzanlagen Summe   0 0 0 

Obežný majetok Umlaufvermögen 4 064 687 4 175 727 4 357 251 

Zásoby súčet Vorräte Summe 291 358 256 593 213 987 

Dlhodobé pohľadávky súčet  Langfristige Forderungen Summe  17 074 17 224 14 274 

Pohľadávky z obchodného styku 

súčet  

Forderungen aus Lieferungen und Leistungen 

Summe 
17 074 17 224 14 274 

Krátkodobé pohľadávky súčet Kurzfristige Forderungen Summe  2 626 708 2 464 884 1 481 713 

Pohľadávky z obchodného styku 

súčet  

Forderungen aus Lieferungen und Leistungen 

Summe 
2 624 262 2 461 644 1 426 309 

Krátkodobý finančný majetok 

súčet  
Kurzfristiges Finanzvermögen Summe 0 0 0 

Finančné účty  Finanzkonten  1 129 547 1 437 026 2 647 277 

Časové rozlíšenie súčet  Rechnungsabgrenzungsposten Summe  22 377 20 867 94 631 

 

STRANA PASÍV PASSIVSEITE 2018 2019 2020 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE  EIGENKAPITAL UND 

VERBINDLICHKEITEN INSGESAMT  

 

10 134 991 

 

 

10 147 490 

 

8 970 410 
A ZÁVÄZKY 

Vlastné imanie  Eigenkapital 8 074 676 8 169 917 7 821 884 

Základné imanie súčet  Gezeichnetes Kapital Summe 4 673 000 4 673 000 4 673 000 

Zákonné rezervné fondy  Gesetzliche Rücklagen  137 458 145 443 151 705 

Ostatné fondy zo zisku Sonstige Gewinnrücklagen 3 177 891 3 177 891 3 177 891 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

súčet  

Bewertungsdifferenzen aus der Neubewertung 

Summe 

 

0 
0 0 

Výsledok hospodárenia minulých 

rokov 
Gewinnvortrag/Verlustvortrag  -73 377 48 342 137 320 

Výsledok hospodárenia za 

účtovné obdobie po zdanení /+-/   

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag nach 

Steuern /+-/   
159 704 125 241 -318 032 

Záväzky  Verbindlichkeiten  2 052 824 1 967 358 1 148 464 

Dlhodobé záväzky súčet Langfristige Verbindlichkeiten Summe  132 584 196 322 187 731 

Dlhodobé záväzky z obchodného 

styku súčet 

Langfristige Verbindlichkeiten aus 

Lieferungen und Leistungen Summe 
0 0 0 

Dlhodobé rezervy Langfristige Rückstellungen 20 678 20 215 16 359 

Dlhodobé bankové úvery  Langfristige Bankkredite  0 0 0 

Krátkodobé záväzky súčet  Kurzfristige Verbindlichkeiten Summe 1 790 998 1 635 121 854 865 

Záväzky z obchodného styku 

súčet  

Verbindlichkeiten aus Lieferungen und 

Leistungen Summe 
1 552 004 1 362 987 687 234 

Krátkodobé rezervy  Kurzfristige Rückstellungen 108 564 115 700 89 509 

Bežné bankové úvery Laufende Bankkredite  0 0 0 

Časové rozlíšenie súčet  Rechnungsabgrenzungsposten Summe 7 491 10 215 62 
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TEXT TEXT 2018 2019 2020 2021 

Čistý obrat Nettoumsatzerlöse 15 089 367 15 045 843 11 031 144 12 827 800 

Výnosy z hospodárskej činnosti 

spolu súčet 

Erträge aus der Wirtschaftstätigkeit [betriebliche 

Tätigkeit] insgesamt Summe  
15 329 275 15 492 616 11 936 233 12 827 406 

Náklady na hospodársku činnosť 

spolu 

Aufwendungen auf die Wirtschaftstätigkeit 

[betriebliche Tätigkeit] insgesamt  
15 111 515 15 275 046 12 280 713 12 805 846 

Osobné náklady súčet  Personalaufwendungen  1 777 274 1 914 601 1 615 704 1 771 585 

Odpisy a opravné položky k 
dlhodobému nehmotnému majetku a 

dlhodobému hmotnému majetku 

Abschreibungen und Wertberichtigungen auf 
langfristige immaterielle Vermögensgegenstände 

und Sachanlagen 

875 121 901 459 889 416 806 592 

Výsledok hospodárenia z 

hospodárskej činnosti (+/-) 

Ergebnis der Geschäftstätigkeit aus der 

Wirtschaftstätigkeit [Betriebsergebnis] (+/-)  
217 760 217 570 -344 480 21 560 

Pridaná hodnota  Mehrwert  3 108 221 3 003 797 2 213 438 2 798 720 

Výnosy z finančnej činnosti spolu Erträge aus der Finanzierungstätigkeit insgesamt  1 038 1 894 394 394 

Výnosy z dlhodobého finančného 
majetku súčet 

Erträge aus Finanzanlagen  0 0 0 0 

Výnosy z krátkodobého finančného 
majetku súčet 

Erträge aus dem kurzfristigen Finanzvermögen 
Summe  

0 0 0 0 

Výnosové úroky  Zinserträge  1 038 1 891 394 394 

Náklady na finančnú činnosť spolu 
Aufwendungen auf Finanzierungstätigkeit 

insgesamt  
4 690 4 098 4 207 5 154 

Nákladové úroky Zinsaufwendungen 133 0 0 128 

Výsledok hospodárenia z finančnej 

činnosti (+/-) 

Ergebnis der Geschäftstätigkeit aus 

Finanzierungstätigkeit (+/-)  
-3 652 -2 204 -3 813 -4 760 

Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie pred zdanením (+/-) 

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag vor Steuern 

(+/-) 
214 108 215 366 -348 293 16 800 

Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie po  zdanení (+/-) 

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag nach Steuern 

(+/-) 
159 704 125 241 -318 032 13 272 
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Správa audítora 
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